



József Attila Szakképző Iskola

titkarsag@jagszi.berettyoujfaluiszc.hu
www.jagszi.edu.hu

4090 Polgár, Kiss Ernő utca 10.
Telefon, fax: 52/391-544



A felvétel és az átvétel szabályai

Felvétel 9. évfolyamra

Általános, felvételi eljárás keretében: a központilag kiadott jelentkezési lapon jelentkezhet a tanuló. Egy jelentkezési lapon az iskola több tagozata is megjelölhető.

Felvételi:

Az iskola igazgatója az általános iskolában elért eredmények alapján felvételi rangsort készít, meghatározza a felvételre javasolt és az elutasított tanulók névsorát. A rangsorolás során az azonos összesített eredményt elérő tanulók közül előnyben részesítjük a halmozottan hátrányos helyzetű tanulót, ezt követően azt a jelentkezőt, akinek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye Polgár településen található, vagy akinek különleges helyzete ezt indokolja.

Az igazgató a szakképzési törvény előírásai szerint meghatározza, a tagozatonként felvehető létszámot.

A fenti eljárás végén a Felvételi Központ az iskolának megküldi a felvehető tanulók névsorát. Az iskola határozatban értesíti a tanulókat és az általános iskolát a felvételtől vagy az elutasításról.

Rendkívüli felvételi eljárás a következő tanév első napjáig tart. A felvételi kérelem alapján a rendkívüli felvételi eljárásban az igazgató dönt a tanulók év végi bizonyítványa, és a férőhelyek alapján.

Felvétel szakképző 13. évfolyamra

A felvételi eljárás keretében az iskola által készített jelentkezési lapon jelentkezhet a tanuló, a tárgyév február 15-étől augusztus 31-éig.

A felvételtől az igazgató a tanulmányi eredmények alapján dönt. Az indítandó szakmákat, az oktatói testület véleménye alapján, az igazgató dönti el. A tanulókat az iskola határozatban értesíti a felvételtől vagy az elutasításról.

Felvétel esti tagozatos érettségit adó képzésre

A felvételi eljárás keretében az iskola által készített jelentkezési lapon jelentkezhet a hallgató, a tárgyév február 15-étől augusztus 31-éig, az előzetes tanulmányokat igazoló bizonyítványok mellékletével.

A jelentkezés feltétele:

- tanköteles kor betöltése
- sikeresen befejezett általánosan művelő szakiskolai, szakközépiskolai sikeresen befejezett (3 éves OKJ-s) szakmunkásképző iskola

A felnőttoktatás követelményei nem térnek el a nappali rendszerű iskolai oktatás követelményeitől. A tanulmányi eredmény értékelése tanév közben folyamatosan, a féléves és év végi tantárgyi érdemjegyek megállapítása a nappali képzésen elfogadott elvek alapján történik. Magasabb évfolyamra léphet az a hallgató, aki eredményes tanévet zárt.

Felnőttek felvétele szakmai oktatás esti tagozatára

- A tanuló középfokú iskolában attól a tanévtől kezdve folytathatja tanulmányait felnőtteknek szóló szakmai oktatás keretében, amelyben a **tizenhatodik életévét betölti**.
- A szakképzésbe történő belépés feltételeit a **programtantervek** tartalmazzák.
- Azok vehetnek részt benne, akik már **nem tankötelesek**, nappali rendszerű iskolai oktatásban nem tudnak vagy nem akarnak részt venni, olyanok a munkahelyi, családi körülményeik, iskolai tapasztalataik, (esetleg kudarcaik), hogy a hagyományos módon nem tudják elvégezni, befejezni tanulmányaikat.

Felvétel Dobbantó programba

Az a tanuló, aki a megelőző tanév utolsó napjáig a tizenötödik életévét betöltötte és alacsony végzettséggel nem rendelkezik. A programban részt vehet az is, aki már nem tanköteles és a képzésbe való belépés időpontjáig legfeljebb a huszonötödik életévét töltötte be.

Felvétel Műhelyiskolába

Olyan felzárkóztató program, amelynek keretében azok, a klasszikus iskolai környezetben nehezen oktatható, fejleszhető fiatalok tudnak részs szakmát szerezni, akik lemorzsolódnának, és végzettség nélkül lépnének ki a szakképzésből. Felvétel történhet alapfokú végzettséggel vagy a dobantó programból való tovább lépéssel. A tanuló a programba bármikor be tud csatlakozni, a csatlakozás tanévtől független.

Beszámíthatósága tanuló előzetes tanulmányai alapján

Az előzetes tanulmányok és az azokkal megegyező tartalmú követelmények teljesítésének egyidejű igazolásával a beszámítás iránti kérelmet az iskola vezetőjéhez kell benyújtani. A beszámítható előzetes tanulmányokról és a teljesített követelményekről a szakképző iskola vezetője határozattal dönt.

A tanulók átvételére vonatkozó szabályok

Tanulók átvételéről az igazgató dönt. Tanuló átvételére a tanév közben abban az esetben van lehetőség, ha a törvényben előírt létszámok lehetőséget biztosítanak erre. Az átvételhez a tanuló év végi vagy félévi bizonyítványát be kell mutatni. Kiskorú tanuló átvételét szülő és tanuló együtt kérheti írásban. Különböző iskolatípusokból történő átvétel különбөzeti vizsga letételéhez kötött, abban az esetben, ha van olyan tantárgy, amelyet a tanuló nem tanult a korábbi iskolájában. A különбөzeti vizsgát egy hónapon belül köteles a tanuló letenni. Indokolt esetben az igazgató hosszabb felkészülési időt is engedélyezhet. Szakképző iskolában azonos szakma esetén lehetséges az azonos évfolyamra történő átvétel.

Az átvételt az igazgató helyhiány miatt azonnal megtagadhatja.